

CONTENT

ORIGINAL ARTICLES

Татарчук О.М. Рівень цитокінів у хворих на хронічний панкреатит	6
Бобровська О.А. Етноботанічне та фітохімічне дослідження <i>Lawsonia Inermis</i> L., сировина якої містить барвники	8
Жебель В.М., Пашкова Ю.П. Особливості структурної організації гена мозкового натрійуретичного пептиду та рівень його плазмової концентрації у чоловіків, мешканців Подільського регіону	12
Калашников А.В., Апуховська Л.І., Кузів Е.Л., Вільцанюк О.О. Вплив преднізолону на мінеральний та D-вітамінний обмін при його короткотривалому введенні	16
Корчинська Н.С. Кореляційний аналіз органометричних параметрів верхньої щелепи, лиця та черепа наприкінці плодового періоду онтогенезу	20
Мялюк О.П., Кліщ І.М., Заєць В.В., Марущак М.І. Порушення енергозабезпечення тканини печінки як один з механізмів аліментарного ожиріння	23
Палій Г.К., Назарчук О.А., Нагайчук В.І., Осадчук Н.І., Палій Д.В., Яцула О.В. Аналітичне прогнозування чутливості штамів <i>Pseudomonas aeruginosa</i> , виділених від опікових хворих, до бета-лактамних антибіотиків	26
Антонець О.В. Особливості лінійних сонографічних розмірів та акустичної щільності селезінки у здорових жінок Поділля різних соматотипів	30
Dzevulska I.V. Monthly rates of cell cycle of rat adrenal cells in administration of 0,9% nacl solution, lactoprotein with Sorbitol or HAES-LX-5% during the first 7 days	33
Олещук О.М., Іванків Я.І. Встановлення ефективності застосування мелатоніну при експериментальному цукровому діабеті 2 типу	37
Тихолаз В.О. Гістоструктура та гістометрія довгастого мозку плодів людини 14-15 тижнів внутрішньоутробного розвитку	42
Kovalchuk O.I. Impact of infusion therapy on structural changes in rat adenohiphophysis in experimental dermal burn injury	45
Родінкова В.В., Кременська Л.В. Вплив сезонної температури повітря у Вінниці на терміни викиду деревами алергенного пилку	51
Сотникова Е.П., Салдан В.И., Абрамова А.Б., Молодая А.Л. Влияние сочетанного применения глазных мазей биопелоидов и гентамицина на некоторые показатели местного иммунитета при воспроизведеннии бактериального кератита	55
Шафран Л.М., Третякова Е.В, Нехорошкова Ю.В., Третяков А.М. Поведенческие реакции как биомаркеры нейротоксичности в гигиенической регламентации полимерных материалов	59
Шевчук Ю.Г. Параметри III і IV шлуночків головного мозку у здорових юнаків і дівчат різних соматотипів	65
Мельник М.П. Особливості сонографічних параметрів печінки у практично здорових жінок різних соматотипів	68
Гненна В.О. Кореляції сонографічних параметрів щитоподібної залози з антропометричними та соматотипологічними показниками практично здорових чоловіків і жінок першого зрілого віку	71
Вастьянов Р.С., Стрельникова Ю. С. Вираженість гострих генералізованих судом за умов блокади інтерлейкін-1-бета рецепторів	76
Majewski O.Ye., Pinchuk S.V., Bashinska O.I. Analysis of sexual differences in computed tomography sizes of lumbar spine on the median-sagittal slice in representatives of adolescence age	81
Чаплик-Чижо І.О. Відмінності поперечних розмірів тіла між здоровими і хворими на піддермії чоловіками та жінками	85
Вастьянов Р.С., Коновалов М. Ф. Зміна мінеральної щільності кісткової тканини в динаміці розвитку хронічної епілептичної активності	87
Марченко А.В. Комп'ютерно-томографічні мезіодистальні розміри зубів у дівчат з фізіологічним прикусом в залежності від форми голови	92
Гумінський Ю.Й., Андрійчук В.М., Шпакова Н.А. Закономірності річних змін соматометричних та спірометричних показників юнаків під час строкової військової служби та навчання	95

CLINICAL ARTICLES

Підлубний В.Л. Особливості невротичних, пов'язаних зі стресом, та соматоформних розладів в організованій популяції працівників промислових підприємств	100
---	-----

Гончаренко О.В. Профілактика та лікування гострого післяопераційного панкреатиту	105
Павловський С.А. Вплив циркадних ритмів на диспептичні прояви хронічного холециститу, асоційованого з соматоформною дисфункцією вегетативної нервової системи	110
Буглова Н.О. Клінічні особливості виразкової хвороби дванадцятипалої кишки у дітей	113
Мороз Л.В., Чічирельо-Константинович К.Д., Константинович Т.В. Особливості клінічного перебігу цитомегаловірусної інфекції за даними власних спостережень	117
Цымбалюк В.И., Третяк И.Б., Цзян Хао Результати хирургического лечения брахиоплексопатии, обусловленной наличием добавочного шейного ребра	121
Третяк І.Б., Фрейдман М.Ю. Мікрохірургічні денерваційні втручання при фокальній м'язовій шийній дистонії: аналіз результатів лікування 14 пацієнтів з ретроколіс	126
Вільцанюк О.О. Особливості перебігу та результати лікування негоспітальної пневмонії у хворих на опійну наркоманію	130
Гур'єв С.О., Соловійов О.С. Вплив ВІЛ інфекції на перебіг травматичного процесу у постраждалих з полісистемними пошкодженнями	136
Жук С.І., Ус І.В., Атаманчук І.М. Клініко-лабораторна характеристика вагітних із загрозою передчасних пологів на фоні тромбофілічних станів	141
Кондратюк В.К., Дзись Н.П., Баранецька І.О., Горбань Н.Є. Вульвовагінальний кандидоз - клінічна оцінка нових можливостей терапії	146
Денесюк О.В. Визначення ступенів гіпертрофії лівого шлуночка у хворих з нестабільною стенокардією за допомогою удосконалених критеріїв діагностики	149
Жебель В.М., Лозинська М.С., Лозинський С.Е. Оцінка ехорефлективності для виявлення фіброзування міокарда у хворих на гіпертонічну хворобу	152
Калашніков А.В., Юхимчук О.А. Алгоритм оперативного лікування переломів стегнової кістки із застосуванням імплантів з різним модулем пружності	155
Мороз Л.В., Чемич О.М., Холодило О.В. Зміни мікробіоценозу товстої кишки при сальмонельозі та гострих кишкових інфекціях, спричинених умовно патогенними мікроорганізмами, вірусами	159
Касьяненко Д.М. Актуальність изучения взаимосвязи дистального прикуса с нарушением функции жевательных и мимических мышц у пациентов с разными типами дыхания	163
Кізіна І.Є. Інформативність полімеразної ланцюгової реакції для діагностики, оцінки перебігу й результатів лікування оніхомікозу	169
Ночвіна О.А. Функціональний стан головного мозку у жінок з синдромом хронічного тазового болю	172

METHODICAL ARTICLES

Петрушанко Т.О., Островська Л.Й., Попович І.Ю. Значення лабораторного заняття у формуванні клінічного мислення майбутніх лікарів-стоматологів із дисципліни "Терапевтична стоматологія"	176
Стоян Н.В. Рівень суб'єктивного контролю сучасних студентів та особливості його динамічних змін у природних умовах перебування у вищому навчальному закладі	178
Шкатула Ю.В., Облазницький В.М. Застосування сонографії при проведенні диференційної діагностики хвороби Легг-Кальве-Пертеса і транзиторного синовіту	183

SOCIAL ARTICLES

Гацька Д.О. Поширеність та клінічні особливості atopічного дерматиту серед дітей та молоді Вінницької області	188
Панчук О.Ю. Професійно-прикладна фізична підготовка як невід'ємна складова комплексу заходів, спрямованих на збільшення рівня професійної придатності студентів медичних вищих навчальних закладів	192
Рудава С.І. Проблеми державного регулювання обсягів виробництва і параметрів якості харчових продуктів в Україні та їх вплив на здоров'я людини	197
Сергета І.В., Дреженкова І.Л. Гігієнічна оцінка рівня звичної рухової активності сучасних студентів, які навчаються в умовах медичного вищого навчального закладу	202

REVIEW ARTICLES

Горай М.А., Гаджула Н.Г. Імунологічні аспекти розвитку хронічної механічної травми слизової оболонки порожнини рота	206
Гулько Б.А., Цирульник Д.О. Сучасний погляд на психопатологію наркологічних захворювань	209

Маєвський О.Є., Міронов Є.В. Зміни в шкірі після термічного опіку (огляд літератури)	218
Ризничук М.О., Півторак В.І. Окремі вроджені вади нижніх сечових шляхів	221
Римша О.В. До сучасної оцінки нозокоміальної інфекції (огляд літератури)	225
Форманчук Т.В. Проблема остаточного гемостазу в резекційній гепатології	233

CHRONICLE

К 80-летию доктора медицинских наук, профессора Леонида Моисеевича Шафрана	238
До 50-річчя доктора медичних наук, професора Ігоря Валерійовича Гунаса	239